

Corrections

In the paper by T. Horio and M. D. Kamen in Volume 1, No. 1, January, 1962, in the last line in the left-hand column on page 152, the reference to Nielsen and Lehninger, 1958, should have been to Kamen, 1961.

In the paper by Stephen A. Kuby, Theodore A. Mahowald, and Ernst A. Noltmann, Volume 1, No. 5, September, 1962, on page 751 the second term in equation (3) should have read " $0.182 \times OD_{259 \text{ m}\mu}$ " rather than " $1.182 \times OD_{259 \text{ m}\mu}$." This error was introduced between the stages of galley proof and page proof.